

Tervehdys sukuseuralta.
			                                                          Helsingissä 30.4.2011
Pitkä ja luminen talvi on takanapäin ja koivun lehdet ovat jo hiirenkorvalla. Saamme taas ihastella uuden ruohon vihreyttä ja nähdä kuinka metsä ja pellonpientareet ovat valkovuokkojen peitossa. Kevät on myös aikaa jolloin on hyvä aika kertoa tulevan kesän retkestä.
Tänä kesänä teemme kesäretken Pernajaan. Retkipäivä on lauantai 27 päivä elokuuta. Pernaja on historiallisesti merkittävä paikkakunta joka sijaitsee Itä - Uudellamaalla. Pernaja on myös tunnettu monista kartanoistaan joista voisi mainita esim. vuodesta 1622 Creutzien suvun omistuksessa oleva Malmgårdin kartanolinna ja barokkityylinen Tervikin kartano jonne johtaa tiettävästi Suomen pisin tammikuja jonka pituus on kahdeksansataa metriä. Kuja koostuu 149 tammesta, jotka kulkevat kujalla pareittain. Pernajassa on kaunis vanha keskiaikainen harmaakivikirkko joka on pyhitetty Pyhälle Mikaelille ja Erikille. Kirkko on rakennettu oletettavasti 1410 – 1440 luvulla. Meillä on mahdollisuus tutustua paikkakunnan muutamaan kartanoon ja keskiaikaiseen kirkkoon. 
Pernaja oli myös Mikael Agricolan syntymäpitäjä. Hän syntyi siellä noin vuonna 1510. Agricola oli suomenkielisen kirjallisuuden isä. Hänen tärkein saavutus oli Uuden testamentin kääntäminen  Suomen kielelle. Suomennettu käännös julkaistiin vuonna 1548. 
Monilla sukumme jäsenillä on myös sukujuuret Pernajassa eläneeseen Huggut sukuun. Hugguttien ensimmäinen rälssikirje on jo vuodelta 1356 ja todennäköisesti Pyötsaari sai samaan aikaan rälssioikeutensa.  Luvassa on varmasti mielenkiintoinen yhteinen päivä Pernajassa. 
Tämä kirje sisältää vuoden 2011 jäsenmaksun. Jäsenmaksu on tärkeä osa seuran toimintaa ja toivomme, että suoritat maksun eräpäivään mennessä yhdistyksen tilille. Sukuseuran toiminnasta ja historiasta saat myös tietoa nettisivuiltamme; www.pihlhjerta.fi ja uudistuvalta http://pihlhjerta.yhdistysavain.fi sivulta. 
Ilmoittamalla nettiosoitteesi saat jäsenkirjeet ja tiedotteet netin kautta suoraan sivullesi.
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